

---

## **Несовершеннолетний житель Поспелихинского района предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств**

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Поспелихинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, в вечернее время в январе 2019 года в одном из сел Поспелихинского района обвиняемый распивал спиртное в квартире 46-летнего местного жителя. Увидев, что у мужчины имеется значительная сумма денег, он предложил ему проехать в другое место, чтобы продолжить отдых. Обманным путем завладев ключом от квартиры знакомого, он незаконно проник в его жилище и совершил хищение денежных средств в сумме 9 тысяч рублей. Своими действиями молодой человек причинил значительный материальный ущерб, так как потерпевший является инвалидом и украденные деньги были частью его пенсии по инвалидности.

Кроме того, следствием доказан факт кражи обвиняемым денежных средств в размере 10 тысяч рублей, которые он похитил из одежды незнакомого мужчины в одном из учреждений района.

В ходе предварительного следствия несовершеннолетний свою вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

09 Апреля 2019

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1332065/folder/873343>